
　　　　　　　　　気象研究所技術報告　第25号　1989

　　　　－INTER一．AUTU凹N　　PD　DIF．　（　　　O　NETER）

　　1～OE　150E　189　，1写0吋　王20区　90N．

6・N　　　層一毫　　　難灘6・N
　　　　　　　　　　　　　　。筍・

30S　i

　　！20E　　　　150E　　　　180　　　　　150囚　　　　120囚　　　　90N

　　C〔〕NTOUR　INTERVAし　＝　0．2　KG／Mx）〈3　（RA囚一1000．0）

図2．3．25　ポテンシャル密度の差の水平分布（冬季一秋季）（海面）
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図2．3．26　ポテンシャル密度の差の水平分布（冬季一秋季）（20m）
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　図2．3．27ポテンシャル密度の差の水平分布（冬季一秋季）（50m）
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図2．3．28ポテンシャル密度の差の水平分布（冬季一秋季）（75m）
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図2。3．29ポテンシャル密度の差の水平分布（冬季一秋季）（100m）
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図2．3．30　ポテンシャル密度の差の水平分布（冬季一秋季）（150m）
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図2．3．31　ポテンシャル密度の差の水平分布（冬季一秋季）（200m〉
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図2．3．32ポテンシャル密度の差の水平分布（冬季一秋季）（300m）

一200一




